

# 情伤男子欲燃煤气轻生 民警巧夺火机化险为夷

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李本全 左笛)11月27日夜,光山县泼陂河镇和谐小区内发生惊魂一幕,23岁男青年黄某因谈女朋友未得到父母的认可,和父母发生争执,一时思想解不开结,将自己关在自家只有10平方米的厨房中,将煤气罐气阀拧开让煤气充满整个房间,手持火机声称不想活了。火机一旦点燃就会发生爆炸,不仅黄某自己会身遭不测,就连左邻右舍也会跟着遭殃。黄某的父母和邻居多方劝说无效,眼看一场爆炸就要在小区上演,黄某的父亲无奈之下选择了报警。

光山县公安局泼陂河派出所民警接警后,一边紧急联系119和120驰援,一边火速赶往事发现场。民警在现场经仔细观察,发现黄某处在一间狭小紧闭的厨房中,屋内煤气刺鼻的气味10米之内都能闻到,黄某正手持着火机,随时可能将煤气点燃,爆炸一触即发。民警和黄某亲人一道深入做其思想工作,黄某一直坚持持燃煤气自尽,劝说对执拗的黄某已经无效。

119消防车和120急救车正向事发地行驶,可时间不等人,黄某在封闭的煤气房屋中已轻度昏迷,手指按在火机的开关上如箭在弦,爆炸随时都有发生的可能。该所民警左进危急时刻保持镇定,规劝黄某:“年纪轻轻不要做傻事,人生的道路还很长,退一步海阔天空!”看到黄某思想有所松动,民警左进瞅准时机,以迅雷不及掩耳之势一脚将黄某所在的厨房门踹开,乘黄某一愣神之际,迅速上前将黄某持火机的手牢牢控制,屋外围观群众和民警迅速冲进屋内,将黄某手中的火机强行夺下。

此后,民警将事发现场拽出的煤气迅速进行安全处理,对黄某进行严肃的思想教育,确保其不再有极端行为,一场即将酿成爆炸的危险现场在民警奋不顾身处置下化险为夷。



昨日,我市再遇大风天气,大风扬起道路上的灰尘,吹落粘黄的树叶,给市民的出行带来了不便,同时也加大了环卫工人们的工作量。图为鸡公山大街上被大风吹落的树叶。

见习记者 李贝贝 摄

大风吹,树叶落,为图方便使用火烧

## 部分环卫工人焚烧落叶损市容

信阳消息(记者 杨长喜)冬意渐浓,落叶树已经开始落叶。27日,一场南风光临我市,加速了树木落叶的进程,让环卫工人着实一顿忙活。不过在工区路上,却出现了几名环卫工人就地焚烧落叶的情景。

“绿”是我市对外的一张名片,我市的各条主干道均栽上了不同的乔木。这些乔木绝大多数为落叶树,随着冬日的到来,枯黄的树叶已经抵抗不住寒冷的侵袭,不得不离开它们的“树妈妈”了。每逢这个季节,

环卫工人便要增加清扫落叶的任务,来保持城市面貌整洁。27日,一场南风光临我市,各条主干道上的树叶均大量掉落,环卫工人的工作量繁重了许多。

27日下午,记者采访经过工区路时看到,环卫工人们正在清扫路边的落叶,大部分路面已经清扫完毕,落叶也都堆在一起,显得井然有序。随后记者却发现,路西出现烟了,仔细一看,冒烟点正是那些堆在一起的落叶,有的火苗很明显,有的则燃烧不充分,大量冒烟,旁边

还有环卫工人将零散的树叶往火堆上扫。一路上,记者看到了不少这样正在焚烧的落叶堆,只有一名环卫工人将落叶清扫进了垃圾车。对于路边焚烧落叶,路人均避之唯恐不及。

记者就此事采访了市环卫处环卫监理公司经理李乐云。李乐云告诉记者,按照规定,禁止环卫工人在路上焚烧垃圾,27日由于刮风,落叶较多,部分环卫工人为图方便在路边焚烧落叶,公司已经知道这种情况,并对此行为展开督导。

HONDA  
The Power of Dreams

# FOR THE EGOIST

生·为·不·凡

思铂睿  
SPIRIOR

2.0L/2.4L 同步上市

思铂睿专享热线: 400-990-9822

东风本田汽车

NEW 思铂睿  
SPIRIOR

2.0L/2.4L 同步上市

思铂睿专享热线: 400-990-9822



扫描更精彩

东风本田汽车信阳天发特约销售服务 地址:信阳市312国道银钱加油站斜对面 销售热线:0376-3809800  
售后热线:0376-3809696 24小时救援热线:15039767999 固始县中原北路莲花小区西门对面 销售热线:0376-4998801

东风 HONDA  
信念 突破 境界

CRV

CIVIC

思铂睿  
SPIRIOR

艾力绅  
ELYSION

本田  
CIVIO

东风本田汽车有限公司  
服务热线:508-885-888/400-880-8822  
www.wdhaa.com.cn